

«Маленький Принц»

Автор Лидия Гортинская

Маленький Принц - мальчик лет восьми - опустился на идеальную планету. Линия берега на ней была ровная, размеры волн в длину, ширину, высоту совпадали, диаметры сосен, стоящих рядами, идеально подходили друг к другу с учетом 99% доверительного интервала, а иголки на них торчали идеально под заданными градусами. Вокруг стоял сладкий запах ванили.

Маленький Принц увидел среди идеально подстриженного газона ослепительно белую беседку, в которой кто-то был, и направился туда. По безупречной дорожке из желтого кирпича Принц дошел до беседки. Внутри за кофейным столиком на бархатном диване сидела ослепительно красивая Принцесса. Ей было на вид восемнадцать лет, ее прическа была совершенна, брови идеальной формы, как изгиб крыла бабочки, из прически выбивались только те волоски, которым было позволено.

Красавица пила кофе из чашки тонкого фарфора, держа ее безукоризненно в руке, отставив мизинчик с шикарным маникюром.

- Добрый день, - сказал мальчик, - я - Маленький Принц. А как Вас зовут?

Он изысканно поклонился.

- Меня зовут Прекрасная Принцесса. Добро пожаловать на мою планету. Хотите кофе? Я бы хотела с Вами поговорить, мне не с кем общаться здесь.

- Нет, спасибо. А почему Вы такая красивая и одинокая? У Вас нет Лиса, Розы?

- Мама говорит, что у лис - блохи, а розы у меня есть, вон, там, - она указала точное направление кивком головы, потому что мама ее учila, что благовоспитанные девочки не тыкают пальцем.

- Но розы не разговаривают..., - продолжила она.

Маленький Принц огляделся. На идеальном небе скользили совершенной формы облака, иголки с сосен не падали на землю, образовывая ковер, который колется, но по которому так классно ходить.

- Я понял, почему у Вас никого нет. Вы слишком идеальная. У Вас планета красивая и холодная, как глянцевые картинки в дурацких журналах. На эту планету не хочется приземляться, чтобы ее не испачкать. Здесь не хочется сидеть на песке и любоваться прибоем, валяться на пляже и смотреть, как проплывают облака в форме головы кота или овечки.

Принцесса щелкнула пальцем, все облака приняли форму овечек.

- Нет, - покачал головой Маленький Принц. - Вы не должны все контролировать, форму облака принимают сами под действием ветра. А у Вас и ветра нет.

- Ветер портит прическу, а мама говорит, что у истинной леди все должно быть идеально.

В глазу Принцессы блеснула слеза бриллиантовой огранки.

Маленький Принц посмотрел в небо, вздохнул и сказал:

- А что бы Вы хотели сделать сами? О чем мечтаете? Только честно и не думая, сразу говорите.

Глаза Принцессы засияли:

- Я всегда мечтала пробежаться босиком по линии прибоя, замочить платье. Но мама...

Маленький Принц подошел к ней и потянул ее за руку:

- Пойдем.

- Куда? - испуганно спросила Принцесса.

- Исполнять мечту.

Подойдя к берегу, мальчик скинул сапожки и вошел в воду.

- Давайте, вода теплая, песок приятный, - махнул он рукой Красавице.

Принцесса долго смотрела на него, вздохнула и вошла в воду в туфельках. Постояла немного и сняла их.

- Теперь побежали, - Маленький Принц указал пальцем направление. - Вот прямо туда.

- Но мое платье, - прошептала Принцесса.

Но Маленький Принц уже бежал где-то вдалеке.

Она снова вздохнула и побежала. Подол ее идеально белого платья намок, но, впервые в жизни, ее это не интересовало.

Она добежала до Маленького Принца, который уже сидел на песке и разливал чай из термоса. На песке на оберточной бумажке лежали бутерброды и печенье.

- Садись, чай будем пить, - сказал он девушки.

В глазах Принцессы отразился ужас.

- Тут нет стола, стульев, мне надо помыть руки перед едой...

- А ты где-то испачкала руки?, - Маленький Принц перешел на ты.

- Просто садись на песок, бери булку, печенье, пей чай и наслаждайся, в своей кукольной беседке ты никогда не почувствуешь мира. Ты не вдохнешь соленого ветра моря, ты не почувствуешь песчинки в туфельках, ты не живешь там.

Принцесса села на песок и впервые улыбнулась не тренированной улыбкой идеальной Принцессы, а искренней улыбкой счастья.

И, сидя на песке, они пили чай, пахнущий мяты, мелисой, дальними планетами и сказками.

Маленький Принц рассказывал ей про Лиса, овечек, удава и слона, про Розу, которая самая лучшая в мире. Принцесса непременно захотела себе такую же в сад.

Она так искренне смеялась, что линия прибоя изменила свою ровность на обычность, волны поменяли цвет с идеально синего на лазурно-бирюзово-синий, разделились на маленькие и большие, а некоторые обзавелись белыми шапками, сосны построились в случайном порядке, закидали землю иглами и тихонько пели песни неожиданно появившемуся ветру, пахло соленым морем и хвоей согретых на солнце сосен.

Ветер играл с облаками, создавая из них черепашек, медведей, лошадок. А идеально ровный закат с полосочками цветов от красного к желтому превратился в палитру безумного художника, разгораясь на небе так, что даже Маленький Принц был в восторге, а он видел тысячи разных закатов на сотнях планет.

Увидев такой закат, сердце Прекрасного Принца, пролетающего мимо по своим делам в поисках подвига, шепнуло ему: «Давай посмотрим? Такую планету могла создать только Прекрасная Принцесса».